



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 29 декабря 2015 года, N 250 (6403) Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

В ПРЕДДВЕРИИ ПРАЗДНИКА

Президентские подарки — на радость детям



В нашей стране уделяется особое внимание воспитанию гармонично развитого поколения, защите его прав и интересов, созданию широких возможностей для получения глубоких знаний и укрепления здоровья. Государство постоянно заботится о детях, оставшихся без родительской опеки, создает все условия и возможности для их образования, овладения востребованной профессией, адаптации в обществе. Эти аспекты ярко проявляются в работе по улучшению материально-технической базы домов «Мехрибонлик», специ-

альных школ-интернатов, детских городков, центров социальной реабилитации детей, обеспечению их необходимой мебелью, учебно-методическим материалом и компьютерным оборудованием. Традиционно организуемые каждый год мероприятия Президентской елки также являются ярким примером искреннего внимания и заботы о детях. Увлекательные представления, веселые песни, красочные костюмы артистов, декорации, а главное, подарки от Президента делают новогодний праздник для детей неза-

бываемым, полным радости и чудес! Каждый ребенок чувствует любовь и отеческую заботу, проявляемую со стороны государства. В этом году Президентские подарки получат 11 тысяч воспитанников домов ребенка, «Мехрибонлик», SOS-Детских деревень, детских городков, сироты, дети военных, погибших при исполнении служебного долга. Их вручат ребятам в торжественной обстановке во время главной елки страны, которая по традиции пройдет 29–30 декабря во всех регионах.

В эти дни по всей республике в образовательных учреждениях, домах «Мехрибонлик» проводятся новогодние представления, в которых, помимо приглашенных художественных коллективов, активное участие принимают и сами ребята. Но все же главным праздником, который дети ждут с нетерпением целый год, по традиции остается Президентская елка.



Для столицы подготовлено 924 подарка. В каждом комплекте — 12 наименований учебных принадлежностей и 15 разновидностей сладостей. В регионы автотранспортом доставят с любовью собранные наборы 3 762 ребятам. При поддержке Национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари» в

Каракалпакстан и девять областей организуется доставка 5 969 подарков. И, конечно же, по традиции праздник станет красочным чудом и подарит детям массу положительных эмоций и незабываемых моментов.

Александра ЯКУБОВА, наш корр.

В МИРЕ О НАС

В Мадриде ознакомились с опытом Узбекистана в сфере развития гражданского общества

В столице Испании состоялся «круглый стол» на тему «Опыт Узбекистана в сфере формирования и развития гражданского общества». Организаторами мероприятия выступили посольство нашей страны в Мадриде, Институт по культурным связям с азиатскими странами (Casa Asia) при МИД Испании, а также Автономный университет Мадрида.

В работе «круглого стола» приняли участие представители профильных министерств и ведомств, общественная, научно-академическая и экспертная группы, а также СМИ Испании.

Участники мероприятия ознакомились с предпринимаемыми в Узбекистане мерами, направленными на развитие гражданского общества, укрепление нормативно-правовых и институциональных основ гражданского общества, укрепление реформ и формирования гражданского общества в стране, разработанной Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым.

В ходе презентации документального фильма «Институт махалли в Узбекистане: исторический опыт и современность» и книги «От сильного государства к сильному гражданскому обществу. Махалля: исторический опыт и современность», представители испанской общественности смогли получить подробную информацию об историко-культурных истоках формирования гражданского общества, а также о роли и месте органов самоуправления в современной общественно-политической жизни страны.

На мероприятии с докладом выступили испанские эксперты, хорошо знакомые с историей, культурой и процессами современного развития Узбекистана.

В частности, профессор Автономного университета Мадрида Хесус Хил Фуенсенте отметил следующее:

— Узбекский народ имеет богатый опыт в сфере выстраивания гармоничных социальных отношений, в чем и заключается одна из основных

функций гражданского общества. Кроме того, за годы независимого развития в вашей стране сформирована солидная законодательная база, которая позволяет развивать и укреплять общественные институты. Несмотря на тот факт, что современный Узбекистан является сравнительно молодым государством, в республике отмечается активная деятельность негосударственных некоммерческих организаций, количество которых на сегодняшний день превышает восемь тысяч. Эти структуры практически во всех сегментах общества и выполняют важную функцию, выступая в роли связующего звена между государством и обществом.

В свою очередь профессор Университета Сан Пабло Антонио Алонсо Маркос обратил внимание на роль махалли в системе гражданских институтов:

— Одной из особенностей опыта Узбекистана в сфере развития гражданского общества является наличие такого института, как махалля. Это очень эффективная социальная структура. Мы в Испании могли бы многое почерпнуть для себя из этого опыта. С каждым днем наше общество приобретает все более индивидуальный характер. Махалля способствует объединению членов социума, выступает соединяющим звеном между государством и гражданами. Существование таких структур очень важно, так как они помогают выявить реальные нужды граждан. В этой связи следует только приветствовать усилия Узбекистана по поддержке и дальнейшему развитию данного уникального института гражданского общества.

2 стр.

АЛЬТЕРНАТИВНАЯ ЭНЕРГЕТИКА

Эффект НОВЫХ ПОДХОДОВ

Жизнь не стоит на месте, каждый день несет что-то новое, а открытия ученых меняют мир вокруг нас. Особо отличается в этом плане техническая, строительная и другие сферы, поражающая человеческий разум все новыми уникальными разработками. Это и современные самолеты, автомобили, автоматизированные технологии, башни-«высотки». Конечно, все это необходимо для дальнейшего прогресса человечества, но, как говорится, у монеты всегда есть обратная сторона.

Современные технологии основаны на потреблении энергии. А ресурсы, как мы знаем, далеко не безграничны. С каждым годом все требуется все больше и больше. Именно поэтому мировое сообщество активно занимается вопросами энергосбережения, чтобы будущему поколению не пришлось страдать из-за нашей нынешней расточительности.

Эксперты считают, что существующую ситуацию можно изменить путем повышения эффективности использования традиционных энергоносителей и расширения масштабов применения альтернативных, возобновляемых источников энергии (ВИЭ).

На сегодняшний день, несмотря на очевидные выгоды использования альтернативных источников энергии, которые имеются практически в каждой стране, их внедрение происходит достаточно медленно. И одна из основных тому причин — еще недостаточно высокая стоимость электроэнергии, получаемой путем использования ВИЭ.

Согласно мировой статистике, наибольший вклад в глобальной структуре альтернативных источников энергии в настоящее время приходится на биогорючие источники — 76 процентов и энергии воды — 17,6 процента. На долю энергии Солнца, ветра и геотермальной энергии приходится соответственно 0,8 процента, 1,2 процента и 3,7 процента.

2 стр.

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Итоги определяют перспективы

Комитет по вопросам экологии и охраны окружающей среды Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан провел пресс-конференцию, на которой подведены итоги года и обозначены планы на перспективу.

В ней приняли участие депутаты, члены экспертной группы при комитете, работники негосударственных некоммерческих организаций, активисты Экологического движения Узбекистана.

Как сообщалось на пресс-конференции, за прошедший период комитет уделял особое внимание повышению эффективности законодательной деятельности, улучшению качества подготовленных законопроектов, их обсуждению с участием специалистов, ученых, практиков и представителей широкой общественности, более эффективному использованию таких норм парламентского контроля, как парламентский запрос, парламентские слушания.

В соответствии с Программой организационно-правовых мероприятий, законодательных и контрольно-аналитических работ Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан за 2015 год и последующие годы в целях дальнейшего совершенствования экологического законодательства, обеспечения соответствия разрабатываемых законов международным нормам и практике, выявления и устранения противоречий была проведена инвентаризация около 30 законов и более 150 подзаконных актов в сфере охраны окружающей среды и природопользования.

Отмечалось, что в порядке законодательной инициативы

подготовлено девять законопроектов, в том числе трех новых. В их числе уже принятый в августе этого года Закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», продолжается работа над законопроектами «Об экологическом страховании», «О возобновляемых источниках энергии».

Ведется подготовка по совершенствованию действующих законов «Об охране и использовании животного мира», «Об охране и использовании растительного мира», «Об отходах», «Об экологической экспертизе» и другие.

В течение года проведено около 70 аналитических и практических мероприятий, в том числе восемь конференций, 20 «круглых столов», 24 семинара, 12 духовно-



просветительских мероприятий, а также около 90 встреч с избирателями.

Совместно с депутатской группой от Экодвижения было изучено исполнение законов «Об экологическом контроле» — в Каракалпакстане, «Об охране и использовании животного мира» — в Кашкадарьинской и Бухарской областях, «Об охране и использовании растительного мира» — в Наманганской области, «Об отходах» — в Сурхандарьинской области, «Об экологической экспертизе» — в Ферганской области.

2 стр.

ЗАСЕДАНИЯ

В Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан

В Генеральной прокуратуре состоялось очередное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

Рассмотрены итоги исполнения Закона «О свободе совести и религиозных организациях», постановления Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков» и постановления Кабинета Министров «О мероприятиях по дальнейшему оздоровлению социально-духовной среды и предотвращению религиозного догматизма» в общеобразовательных школах и средних специальных, профессиональных учебных заведениях, отделах

духовности и просвещения, в частности, в Республике Каракалпакстан, Ташкенте и Сурхандарьинской области.

Отмечено, что в рамках комплексных программ по воспитанию всесторонне развитого подрастающего поколения реализуются мероприятия по духовно-нравственному воспитанию несовершеннолетних, предотвращению среди них распространения идей религиозного экстремизма и фундаментализма.

2 стр.

ДОСТИЖЕНИЯ

Эрматов, Месси, «Барселона»

Наш соотечественник Равшан Эрматов награжден премией «Globe Soccer Awards» как лучший рефери 2015 года

Вручение престижной премии, учрежденной Европейской ассоциацией клубов (ЕКА), которую называют футбольным «Оскар», состоялось 27 декабря в ОАЭ. Как сообщается, победителей определяло жюри в составе известных деятелей футбола.

Равшан Эрматов стал широко известен в футбольном мире в 2010 году. Тогда узбекский арбитр открыл мундиаль в ЮАР матчем между южноафриканской и мексиканской сборными. Затем он был

главным судьей еще в четырех матчах, включая полуфинальный, и стал третьим арбитром в истории, обслуживавшим пять матчей на одном первенстве планеты. Как писал зарубежный журнал «Большой спорт», Эрматов в пяти матчах не допустил ни одной серьезной ошибки. Он отлично читает игру, славится психологической устойчивостью и решительностью. На Родине рефери по указу главы государства награжден почетным званием «Узбекистон ифтихори». Позже портал worldreferee.com признает нашего соотечественника лучшим арбитром года.

На следующем мундиале в 2014 году перспективный арбитр успешно выступил на четырех матчах. За два первенства планеты он обслужил девять матчей, что является рекордом для главных арбитров. После завершения турнира в Бразилии за весомый вклад в развитие и прославление футбола нашей страны судья международной категории Федерации футбола Узбекистана, рефери ФИФА Равшан Эрматов награжден орденом «Эл-юрт хурмати».



И вот теперь узбекский арбитр удостоен еще одной престижной награды. Вместе с ним чувствовали ставшего лучшим игроком уходящего года аргентинца Лео-неля Месси, лучшего футбольного клуба испанскую «Барселону», лучшего тренера бельгийца Марка Вильмотса и других ярких представителей мира футбола.

Р. АЛИШЕРОВ.

Эффект новых подходов

1 стр.

Отметим, что биогаз — это достаточно дешевое экологическое топливо, получаемое из отходов. И поэтому данное направление в альтернативной энергетике, не требующее особо больших затрат, развивается интенсивнее остальных. При этом используются древесные и другие растительные, а также органические отходы, в том числе животноводства и птицеводства. При их биологической конверсии конечными продуктами являются биогаз и высококачественные экологически чистые удобрения. Отмечу, что это направление имеет значение не только с точки зрения производства энергии. Пожалуй, еще большую ценность оно представляет с экологической точки зрения, так как попутно решает и проблему утилизации отходов.

Биогаз вырабатывается из органических остатков при определенной температуре и

влажности с помощью бактерий. В определенных случаях для увеличения выхода биогаза в органическую массу добавляют и специально выращенные бактерии. Процесс осуществляется в специальных емкостях — биореакторах, далее газ очищают и собирают в специальные емкости для хранения — газгольдеры.

Как и природный газ, биогаз может быть использован для приготовления пищи, выработки электрической и тепловой энергии для горячего водоснабжения и отопления, а также как сжиженное автомобильное топливо.

Для активизации работы по внедрению биогазовых технологий в Узбекистане налажено сотрудничество с иностранными партнерами. Так, начата реализация проекта Глобального экологического фонда с участием Международной ассоциации развития (МАР). В рамках проекта для внедрения энергосберегающих технологий и альтернативных источников энергии

выделено около 12,7 миллиона долларов.

Осуществление в нашей стране проекта Глобального экологического фонда, направленного на развитие национального биогазового рынка, внесло свои положительные коррективы в эту работу. Важная роль в этом принадлежит постановлению Кабинета Министров «О мерах по стимулированию строительства биогазовых установок в животноводческих и птицеводческих хозяйствах республики», в котором отмечено, что на основе реализации в течение 2008—2014 годов пилотных проектов по строительству биогазовых установок в фермерских хозяйствах проведено апробирование возможности широкого практического внедрения биогазовых установок и использования биогазовой энергии.

В соответствии с документом, таким банкам, как «Хамкорбанк», «Туронбанк», «Кишлок журиллиш банк», «Халк банки», «Ипак йули», «Узпром-

стройбанк», рекомендовано предоставлять их инициаторам для строительства биогазовых установок кредиты по процентной ставке не выше ставки рефинансирования Центрального банка, а также поручено организовать выдачу грантов на создание биогазовых установок.

В целом же за последние годы в республике достаточно успешно реализован ряд проектов по использованию биогазовых установок для автономного энергоснабжения фермерских хозяйств. Созданы два демонстрационных центра, где заинтересованные предприимчивые люди могут ознакомиться с возможностями и достижениями биогазовых установок.

В фермерском хозяйстве «Milk Agro» в Зангиатинском районе столичной области, специализирующемся на производстве молока и мяса, уже оценили преимущества инновационного оборудования. Установленное здесь БГУ при загрузке 5—7 тонн отходов имеет возможность

производства 300 кубометров газа, 30 киловатт электроэнергии и определенного количества биоудобрений в сутки. Вырабатываемая энергия тратится на собственные нужды фермерского хозяйства, что позволяет значительно сократить расходы. Это также способствует и снижению себестоимости выпускаемой продукции. Аналогичный агрегат установлен и в фермерском хозяйстве «Надежда», расположенном в Сырдарьинской области. В целом же в рамках вышеуказанного проекта намечено построить по республике 33 пилотные биогазовые установки, включая 25 небольших БГУ, семь средних и одну промышленную.

Поддержка государства в повышении эффективности использования энергоресурсов и развития альтернативных источников энергии позволит создать систему стимулов как для производителей, так и для потребителей, направленную на внедрение подобных технологий и постепенное формирование устойчивого рынка альтернативной энергетики.

Алишер АЛИМБАЕВ.

В Мадриде ознакомились с опытом Узбекистана в сфере развития гражданского общества

1 стр.

Доклады вызвали большой интерес у участников «круглого стола». В беседах с корреспондентом ИА «Жахон» некоторые из них поделились своим мнением относительно процессов развития институтов гражданского общества в Узбекистане. — Я с большим интересом наблюдал за ходом сегодняшнего мероприятия, поскольку его тема непосредственно относится к деятельности нашей организации, — отметил председатель Ассоциации «Альянс цивилизаций — NEXOS» Энрике Гаспар Родригес. — Мне показалась особенно интересной роль в этих процессах института махалли. Думаю, нам стоило бы многому поучиться у Узбекистана в этом направлении. Принцип организации деятельности махалли, чей представитель является уважаемым и опытным человеком и своего рода контактным лицом между жителями и местными властями, мне кажется идеальным.

— Мы послушали очень интересные доклады об истории и современном развитии институтов граждан-

ского общества в Узбекистане, — сообщил испанский экономист, президент Института экономических исследований Испании Эстева Мора Фернандо. — Тот факт, что руководство страны проводит реформы по принципу «от сильного государства к сильному гражданскому обществу» имеет очень важное значение. У меня большой интерес вызывает социально-экономические функции махалли. Думаю, что нашим экспертам необходимо более детально изучить данные аспекты функционирования этого уникального института самоуправления, его роли в развитии малого бизнеса и частного предпринимательства на местном уровне.

В целом «круглый стол» показал растущую заинтересованность испанских ученых и экспертов в изучении опыта нашей страны по всестороннему развитию института махалли. Они были едины во мнении, что достигнутые Узбекистаном успехи в данном направлении могут служить примером для других стран.

ИА «Жахон».

В Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан

1 стр.

В целях воспитания молодежи в духе патриотизма, повышения их правовой культуры и правосознания комиссии по делам несовершеннолетних совместно с образовательными учреждениями, прокуратурой и другими организациями уделяют особое внимание повышению эффективности мероприятий по правовому просвещению.

На сегодняшний день в стране создана комплексная система обучения иностранному языку. Их преподавание внедрено в учебную программу с первых классов общеобразовательных школ. Свободное владение юношей и девушек иностранными языками будет способствовать дальнейшей интеграции республики в мировое сообщество.

По вопросу повестки дня заслушаны отчеты министров народного образования, высшего и среднего специального образования, председателей комитета по делам религий, Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимов города Ташкента и Сурхандарьинской области. В них отмечен

ряд недостатков в данной сфере.

На заседании перед территориальными комиссиями по делам несовершеннолетних поставлены задачи по принятию безотлагательных мер по усилению работы по духовно-нравственному воспитанию, предотвращению распространения идей религиозного экстремизма и фундаментализма среди несовершеннолетних, а также укреплению межведомственного взаимодействия в данном направлении.

По рассмотренному вопросу комиссией по делам несовершеннолетних принято соответствующее решение.

Также на заседании утверждены положение о порядке проведения конкурса «Лучший ответственный секретарь года» в новой редакции и план работы комиссии на 2016 год.

В заседании приняла участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана Э. Баситханова.

Комиссия по делам несовершеннолетних при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

СЕМИНАРЫ

Открытость и правовая культура

На дальнейшее повышение эффективности работы отраслевых пресс-служб органов прокуратуры был нацелен трехдневный семинар-тренинг, организованный пресс-службой Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан совместно с Республиканским центром переподготовки журналистов.

В семинаре приняли участие сотрудники Генеральной прокуратуры, старшие помощники прокуроров областей и приравненных к ним прокуроров по пресс-службе, старшие инспекторы пресс-групп Департамента по борьбе с налоговыми, валютными преступлениями и легализацией преступных доходов при Генеральной прокуратуре и его территориальных управлений, а также представители средств массовой информации.

Как было отмечено, обеспечение открытости деятельности, предоставление населению информации о проводимых мерах по укреплению законности, своевременное доведение сути и значения принимаемых нормативно-правовых актов до населения являются одними из основных задач сотрудников пресс-служб органов прокуратуры. Эта работа призвана способствовать точному и единообразному исполнению законодательных актов, занимает важное место в повышении правовой культуры в обществе и правового сознания населения, воспитании граждан в духе уважения к законам.

Законом «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления» усилены конституционные гарантии граждан на свободу доступа к информации, закреплены механизмы широкого информирования населения, ответственность госорганов за обеспечение открытости и гласности своей работы. В нем, в частности, определено, что информационные службы органов государственной власти и управления готовят и распространяют информацию об их деятельности, обеспечивают взаимодействие со средствами массовой информации и общественностью. Они организуют публичные мероприятия, размещают информацию на официальном веб-сайте, в СМИ, в общественных местах.

Отмечалось, что постановление Кабинета Министров утверждено комплекс мер по реализации положений Закона Республики Узбекистан «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления», направленный на повышение открытости деятельности органов государ-

ственной власти и управления, развитие механизмов общественного контроля за их деятельностью, обеспечение удовлетворенности граждан качеством государственного управления, а также на определение эффективных, практических механизмов информирования общественности прежде всего о тех решениях, которые затрагивают права, свободы и законные интересы граждан.

В ходе семинара-тренинга были рассмотрены вопросы дальнейшего совершенствования процесса подготовки и распространения информации о деятельности органов прокуратуры, официальных сообщений о наиболее значимых событиях и мероприятиях, осуществлении обратной связи с общественностью, представителями печатных и электронных СМИ. Подчеркнута необходимость ведения мониторинга материалов, распространяемых в СМИ, своевременного доведения до исполнителей и населения сути и значения принимаемых законодательных актов, а также проводимых в стране широкомасштабных реформ.

По завершении мероприятия участники получили в помощь необходимые пособия, брошюры.

Фирюза КУБАРЕВА, наш корр.

Итоги определяют перспективы

1 стр.

В Законодательной палате состоялась парламентское слушание председателя Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы об исполнении Программы действий по охране окружающей среды в Республике Узбекистан на 2013—2017 годы.

Депутаты изучили около 130 обращений юридических и физических лиц о незаконной вырубке деревьев, загрязнении водоемов, несанкционированном складировании бытовых отходов, нанесении ущерба животному миру. На встречах с избирателями поступило около 250 обращений, большинство из которых нашло свое положительное разрешение.

Участники пресс-конференции отметили, что приоритетной задачей комитета является разработка механизмов обеспечения исполнения законов, разработки и принятия специального законодательного акта, регулирующего

доведение до исполнителей принятых нормативно-правовых актов.

— Одна из важных задач сегодня — разработка и внесение на обсуждение в Законодательную палату проекта закона «О парламентском контроле», отдельно регулирующие это важное направление нашей деятельности, — сказал член комитета Ф. Кувватов. — Его внедрение послужит изучению процесса исполнения принятых законов, выявлению объективных и субъективных факторов, отрицательно влияющих на применение норм на практике, определению мер по их устранению, повышению ответственности должностных лиц государственных органов за безусловное соблюдение законодательства.

На пресс-конференции представители СМИ были проинформированы об основных направлениях деятельности комитета на 2016 год — Год здоровья матери и ребенка.

Динара ЧИРКОВА.

КУРСОМ РЕФОРМ

Конкуренция — побудительная сила

В соответствии с программой Кабинета Министров Республики Узбекистан от 3 октября 2013 года, направленной на развитие промышленного потенциала Джизакской области, в регионе реализуются сотни перспективных проектов. В их финансировании иностранные инвестиции и льготные банковские кредиты только за девять месяцев текущего года составили соответственно 11,5 и 44,9 миллиарда сумов.

В настоящее время в городах и районах области действует свыше 1 600 промышленных предприятий. На 43 производствах проведена модернизация, в результате чего дополнительно организовано 2 417 рабочих мест.

На производствах, оснащенных современными технологиями, увеличивается выпуск конкурентоспособной продукции и растет спрос на нее. Примером тому может послужить ООО «Jizza Kenteks», ежегодно выпускающее порядка шести тысяч тонн высококачественной пряжи.

— Используя предоставленные государством возмож-

ности для развития малого бизнеса и частного предпринимательства, постоянно расширяем производство, — говорит руководитель общества с ограниченной ответственностью Мумин Сиддиқов. — За счет банковского кредита в размере 6,2 миллиона евро закупили современное оборудование. Теперь на предприятии в три смены работают почти 200 человек, ежедневно производится свыше 15 тонн продукции, которая экспортируется в Китай, Турцию и Россию.

Немало промышленных предприятий, выпускающих конкурентоспособную на внешнем рынке продукцию, и

в Пахтакорском районе. К примеру, ООО «Жиззахтогконкимё» реализует в Казахстан серу, ООО «Иморат Ада» экспортирует в дальнее зарубежье гипсовую продукцию.

Сегодня открылись широкие просторы для развития на местах малого бизнеса и частного предпринимательства, в результате чего все больше создается новых предпри-

ятий, меняется облик городов и сел, решается задача по обеспечению занятости населения. Например, одно из новых частных предприятий «Нафис-куриллиш-сервис» в настоящее время осуществляет деятельность на территории сельского схода граждан «Мирзабулак» Галляаральского района. В основном оно занимается реализацией населения строительных материалов, но недавно его руководитель расширил поле деятельности, наладив выпуск профнастила.

— На 80 миллионов сумов кредитных средств приобрели современное оборудование, — говорит предприниматель Абдували Исоков. — Как известно, профнастил хорошо востребован на рынке строительных материалов. Именно поэтому решили не привозить его из других областей, а организовать собственное производство. Так выгодно и нам, и нашим клиентам.

Чуть более двух месяцев прошло со дня открытия в Мирзачульском районе част-



ного предприятия «Golden plain», которое в настоящее время также производит профнастил, жестяные трубы разного диаметра, металлические и деревянные ворота, тележки, другие изделия. Кроме того, здесь ежемесячно выпускают 36 тысяч штук шлакоблоков. На реализацию этого проекта предприниматель Уткир Уроков вложил более 300 миллионов сумов, а теперь планирует открыть специализированное предприятие по заготовке коромов и выпуску гвоздей разной длины. Претворение этих планов в жизнь позволит не только наладить выпуск востребованной

продукции, но и создать для сельских жителей дополнительные рабочие места.

Важно отметить, что в Джизакской области уделяется большое внимание банковскому кредитованию проектов по производству промышленной продукции. В частности, за девять месяцев текущего года из 287,7 миллиарда сумов, выделенных коммерческими банками субъектам малого бизнеса, 57,9 миллиарда сумов направлено на развитие частных промышленных предприятий.

Ленуре АДильШАЕВА, наш соб. корр.

НАСЛЕДИЕ

Экспонаты великой истории и искусства

В воспитании гармонично развитого здорового поколения в духе любви и уважения к Родине, истории, национальным традициям и обычаям важное место занимают музеи, для организации деятельности которых в Узбекистане сформирована прочная нормативно-правовая база.



Фото Б. Акрамова.

В республике действуют 444 музея. В их стенах бережно хранятся более 2 миллионов 387 тысяч экспонатов. Одна из богатейших коллекций в Центральной Азии сформирована в Государственном музее искусств. В годы независимости учреждение обрело широкую известность во всем мире. В фондах Государственного музея искусств Узбекистана собрано свыше 65 тысяч экспонатов XIX—XX веков и более ранних периодов. Произведения демонстрируются в 16 залах и коридорах на экспозиционных стендах, витринах, подиумах. Изделия народных промыслов Узбекистана считаются важной частью сокровищницы всемирного культурного наследия.

Наши коллекции привлекают внимание этнографов, искусствоведов, историков, музейных работников и поклонников народного искусства всего мира, туристов и делегаций. Количество посетителей увеличивается, в этом году их число превысило 250 тысяч. Отделами «Народное прикладное искусство Узбекистана», «Изобразительное искусство Узбекистана», «Искусство Западной Европы», «Искусство зарубежного Востока», а также в хранилище, реставрационной фотолaborатории и лектории проводятся исследовательская работа, благодаря чему собранные в музее произведения искусства достав-

ляют посетителям эстетическое наслаждение, дают представление о развитии узбекского и мирового изобразительного искусства.

За последние два года коллекцию пополнило более 300 произведений искусств. Самые ценные экспонаты будут представлены на специальной выставке в 2016 году. Одним из наиболее значимых экспонатов-новинок следует назвать полотно народного художника Узбекистана академика Академии художеств Узбекистана Акмалы Нура «Навруз. Подруги». Значительный интерес своим неповторимым почерком вызывает картина Д. Мамедовой «Женщины Сурхандарьи», графические листы П. Хайтова. Нами также приобретен набор национальной мебели, выполненный известным резчиком по дереву Х. Адильовым. Он дополнил коллекцию, рассказывающую о современных направлениях таджикской школы краснодеревщиков.

Пополнение музейной коллекции происходит из разных источников. В последние годы расширился круг друзей музея, которые дарят коллекции предметов

искусства, имеющих большую ценность. Например, в начале года семья выдающегося художника Мадата Кагарова, скончавшегося в 2010 году, передала музею около двухсот произведений живописи и графики, отличающихся глубоким философским содержанием. Они созданы мастером в последние годы жизни. Теперь в экспозиции собраны работы художника, представляющие все основные этапы его творчества.

Являясь одним из ведущих центров культуры в республике, наш музей вносит огромный вклад в художественное воспитание и образование молодежи, в сохранение и пропаганду национальных ценностей, в укрепление духовного потенциала. Наш музей проводит различные мероприятия: экскурсии, культурно-просветительские акции, научно-практические семинары и мастер-классы. Так, в рамках празднования в Узбекистане Международного дня музеев организуем тематические выставки, а также встречи с художниками, скульпторами, ремесленниками, реставраторами, писателями и поэтами. Регулярно проводим часы духовности, а с прошлого года каждые вторник и пятницу организовано бесплатное

посещение музеев страны.

Музей также богат экспонатами узбекского прикладного искусства: образцы резьбы по ганчу, дереву и камню, предметы ювелирного искусства, ковроделия, вышивки и керамики дают информацию о древних и богатейших традициях ремесел в Узбекистане. Концепция экспозиции народно-прикладного искусства основана на показе многообразия видов народного творчества. Таким образом, музеи являются хранителями и древних реликвий, по которым изучается прошлое ради передачи исторических знаний новым поколениям. Ведь как отмечает Президент Ислам Каримов, нельзя представить духовность народа без его истории, своеобразных обычаев и традиций, национальных ценностей, при этом важнейшими факторами являются духовное наследие, древние культурные и исторические памятники. В этом смысле музеи играют важную роль в повышении знаний и расширении кругозора молодежи, воспитании ее в духе любви к Родине и уважения национальных ценностей.

Д. ТЕМИРХОДЖАЕВ,
заместитель директора
Государственного музея
искусств Узбекистана.

АФИША

В театр за хорошим настроением

Чтобы зимние каникулы прошли весело и интересно, ребятам в эти дни приглашают столичные театры, дворцы культуры и другие сценические площадки, где для них подготовлены праздничные программы.

Например, творческий коллектив Молодежного театра Узбекистана представляет для юных зрителей спектакль «Приключения Фунтика». Веселая, добрая сказка о приключениях маленькой, но очень талантливой и обаятельного поросенка. История о встрече с настоящими артистами — иллюзионистом Фокусом Мокусом, обезьянкой Бамбино и Бегемотом-силачом, несущими детям радость. О знакомстве героя с волшебным миром искусства, где нет места обману.

Также на сцене театра будет представлена постановка «Волшебная лампа Аладдина» — арабская сказка из цикла «Тысяча и одна ночь». Эта история о путешествии простого мальчишки в подземное царство и последующих за этим захватывающих приключениях. Она повествует о дружбе и взаимопомощи, о победе добра над злом, и конечно же, несомненно чудом. Несомненно, юные зрители оценят мастерство актеров, колорит национальных красок, пленительную музыку и отличную хореографию.

В Республиканском театре кукол в праздничные дни покажут представление «Новогоднее чудо». В зрительном зале маленьких посетителей встретят и поприветствуют керамические карнайки, приглашая в прекрасный и волшебный мир, где оживают персонажи любимых произведений.

Республиканский театр юного зрителя также готовит для мальчиков и девочек веселые праздничные программы.

В его новогоднем репертуаре такие спектакли, как «Мадагаскар», «Белоснежка и ее друзья», «Удивительные истории», которые, несомненно, подарят ребятам хорошее настроение.

Одним из ожидаемых спектаклей для детей станет «Новогодняя мегабайтная сказка в Большом», которая пройдет в открывшемся после реконструкции ГАБТе имени Алишера Навои. Действие разворачивается вокруг маленькой, но смелой девочки Юли, которая так сильно увлеклась компьютерными играми, что совершенно забыла о настоящих чудесах и ни к чему, ей казалось, наступление Нового года. Актуальный сюжет, яркие спецэффекты, масштабные декорации и впечатляющие костюмы актеров погружают зрителя в сказочное шоу, заставляя искренне переживать за главную героиню, оказавшуюся между миром сказок и миром компьютерных игр.

— Посещать новогодние спектакли — в нашей семье традиция, — говорит жительница столицы Аревик Агаджанян. — Ведь они интересные и познавательны для ребят, дарят положительные эмоции. От одетых в яркие костюмы артистов невозможно отвести глаза. Хочу сказать спасибо всем, кто организует такие замечательные мероприятия. До конца каникул обязательно побываем на нескольких представлениях, чтобы в школу сын пошел с хорошим настроением, полный эмоций и впечатлений.

А. КНЯЗЕВА.

Реклама и объявления

Внимание руководителей компаний и фирм!

ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

на закупку оборудования для модернизации существующего серверного комплекса АКБ «УЗПРОМСТРОЙБАНК» с инсталляцией под ключ

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, выполнившие предъявляемые условия для участия в торгах, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции, а также являющиеся производителями предлагаемой продукции и/или их авторизованными поставщиками.

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

- Наименование и адрес рабочего органа тендерной комиссии: Агентство «Узбектендерконсалтинг» при МВЭСИТ Республики Узбекистан. Адрес: Республика Узбекистан, 100029, г. Ташкент, ул. Узбекистан, 1. Тел./факс: (+99871) 238-53-42, 238-47-21, 238-47-20. Электронная почта: info@uztender.uz; a-utc@mail.ru
- Предмет тендерных торгов: **Тендер № UTC-15/54 «Закупка оборудования для модернизации существующего серверного комплекса АКБ «Узпромстройбанк» с инсталляцией под ключ».**
- Условия оплаты и максимальные цены приобретаемых товаров отражены в информации по тендерным торгам и тендерной документации.
- Условия поставки (согласно Инкотермс-2010 г.): — для иностранных поставщиков — DAP таможенный терминал г. Ташкент; — для отечественных поставщиков — DDP до склада покупателя в г. Ташкенте, ул. Шахрисабз, 3.
- Сроки поставки указаны в информации по тендерным торгам и тендерной документации.
- До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов на участие в тендере.
- Стоимость тендерной документации и величина задатка (гарантия тендерного предложения) указана в информации по тендерным торгам и тендерной документации.
- Порядок внесения задатка (гарантия тендерного предложения), банковские реквизиты для оплаты тендерной документации и внесения задатка отражены в информации по тендерным торгам и тендерной документации.
- Последний срок приема тендерных предложений — **до 15.00 ташкентского времени 11 февраля 2016 года.**
- За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.

10296/15

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

В Каракалпакском филиале ООО «Capital Realtor Group» в 15.00 28 января 2016 года по нижеуказанному адресу будут проводиться открытые аукционные торги в порядке последовательного роста начальных цен, на которые выставляются неселеследующие объекты недвижимости:

1. Описанный отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукуса согласно решению Нукуского межрайонного суда по гражданским делам от 18 сентября 2015 года магазин общей площадью 246,11 кв.м, полезной площадью 214,26 кв.м, расположенный по адресу: г. Нукус, Турткульский проспект, 44.
Стартовая цена — 132 433 087 сумов.

2. Описанные отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукуса согласно решению Нукуского межрайонного суда по гражданским делам от 28 августа 2015 года здания магазина и кафе общей земельной площадью 320 кв.м, площадью под застройкой 240,10 кв.м,

расположенные по адресу: г. Нукус, Турткульский проспект, 26.
Стартовая цена — 250 000 000 сумов.

Заявки от претендентов, желающих участвовать в аукционных торгах, будут приниматься с 10.00 до 18.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Прием заявок на участие в аукционных торгах прекращается в 16.00 26 января 2016 года. Для участия в торгах претенденты должны внести задаток в размере не менее 10% от стартовой цены заявленного имущества с указанием в платежных документах наименования и адреса объекта недвижимости на банковский счет Каракалпакского филиала ООО «Capital Realtor Group» 20208000904927571009 в Нукуском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01038, ИНН 207126662.

Адрес: г. Нукус, ул. Амира Темура, 122.
Телефон (0-361) 222-83-41.

Услуги лицензированы

10296/15

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!
Наш адрес: г. Ташкент, ул. Матвуччилад, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

Коллектив Института генфонда растительного и животного мира Академии наук Республики Узбекистан выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины младшего научного сотрудника **ФИЛАТОВА Александры Константиновны.**

Лицензионное ПО Micros®

Microsoft Dr.WEB Kaspersky
ORACLE IP-guard vmware
Ceset KERIO GFI Ventrifax
STAFFCOP UserGate

- АНТИВИРУСНЫЕ ПРОДУКТЫ
- Межсетевые экраны и прокси сервера
- Словари и переводчики, а также продукты Microsoft, GFI, IP-guard, Ventrifax и другое ПО под заказ

ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир — бывш. Гор. ГАИ), тел. (+998 71) 200-34-34, (доп. 857), факс 281-43-65. www.micros.uz; e-mail: software@ucd.uz, micros@ucd.uz



Услуги лицензированы

10296/15

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В КОНКУРСНЫХ ТОРГАХ

Дата — 29 декабря 2015 года.

Номер договора займа — UZB-P12.

Номер приглашения к участию в конкурсных торгах — IB-TUR.TPP-01.

- Правительство Республики Узбекистан получило заем от Японского агентства международного сотрудничества (JICA) в счет расходов по проекту строительства Туракурганской тепловой электростанции и имеет намерение использовать часть этой суммы на предусмотренные выплаты по контракту для лота 1 «Строительство Туракурганской тепловой электростанции».
- Процедура конкурсных торгов будет осуществляться в соответствии с действующим руководством по закупкам в рамках японских займов на условиях ОПР, а также принять участие в конкурсных торгах могут все участники из правомочных стран в соответствии с определением, данным в договоре займа.
- Унитарное предприятие «Дирекция строительства Туракурганской ТЭС», Акционерное общество «Узбекэнерго» приглашают участников от правомочных стран подать запечатанные предложения по строительству и завершению 2 блоков ПГУКЦ с мощностью 450 МВт в Туракургане (объекты). Будут проведены международные конкурсные торги в соответствии с конкурсными процедурами Японского агентства международного сотрудничества (JICA) по процедуре одноэтапных тендерных торгов.
- Заинтересованные правомочные участники могут получить дальнейшую информацию и изучить тендерную документацию в офисе унитарного предприятия «Дирекция строительства Туракурганской ТЭС» Акционерного общества «Узбекэнерго», который находится в здании АО «Узбекэнерго» по адресу: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Истиклол, 6. Тел./факс (+99871) 232-15-09. E-mail: direktsiya.ttes@mail.ru.
- Полный набор документации для конкурсных торгов заинтересованные участники, отобранные после предварительного квалификационного отбора, могут приобрести, подав письменную заявку, отправленную на вышеуказанный адрес и оплатив невозвращаемый взнос в размере 1 000 (одной тысячи) долларов США. P/c для оплаты: 20 210 840 600 217 085 001.
- Конкурсные предложения должны быть доставлены по вышеуказанному адресу не позднее 10.00 30 марта 2016 года и иметь в дополнение залоговое обеспечение в размере 20 000 000 (двадцати миллионов) долларов США.
- Конкурсные предложения будут вскрыты в присутствии представителей участников конкурсных торгов, которые захотят посетить данное мероприятие, в 10.00 30 марта 2016 года в офисе здания АО «Узбекэнерго» по адресу:

Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Истиклол, 6.
Унитарное предприятие «Дирекция строительства Туракурганской ТЭС»
Акционерного общества «Узбекэнерго», г-н Т. Алибаев.
Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Истиклол, 6, здание АО «Узбекэнерго».
Телефоны: (+99871) 232-15-09, 236-69-66. Факс (+99871) 232-15-09.
Электронный адрес: direktsiya.ttes@mail.ru

1030-18/07

INVITATION FOR BIDS

Date: December 29, 2015

Loan Agreement No: UZB-P12

IFB No: IB-TUR.TPP-01

- The Government of Republic of Uzbekistan has received a loan from Japan International Cooperation Agency (JICA) towards the cost of Implementation of Turakurgan Thermal Power Station Construction Project. It is intended that part of the proceeds of this loan will be applied to eligible payments under the Contract for Lot 1 Construction of Turakurgan Thermal Power Station.
- Bidding will be conducted through procedures in accordance with the applicable Guidelines for Procurement under Japanese ODA Loans, and is open to all Bidders from eligible source countries, as defined in the Loan Agreement.
- The Unitary Enterprise «Directorate for construction of Turakurgan TPS» Joint Stock Company «Uzbekenergo» now invites sealed Bids from eligible Bidders for the construction and completion of 2 units of 450 MW combined cycle power station in Turakurgan («the Facilities»). International Competitive Bidding will be conducted in accordance with JICA's Single-Stage Bidding Procedure.
- Interested eligible Bidders may obtain further information from and inspect the Bidding Documents at the office of Unitary Enterprise «Directorate for construction of Turakurgan TPS» Joint Stock Company «Uzbekenergo» which is located in Building of JSC Uzbekenergo, Istiqlol Street 6, 100000, Tashkent, Republic of Uzbekistan, direktsiya.ttes@mail.ru, (+99871) 232-15-09 (facsimile number).
- A complete set of the Bidding Documents may be purchased by interested Bidders on the submission of a written application to the address above and upon payment of a non-refundable fee of USD 1 000 (US Dollar One thousand)
Payment account: 20 210 840 600 217 085 001
- Bids must be delivered to the address above on or before 10.00 a.m. on 30th of March, 2016 and must be accompanied by a Bid Security of USD 20 000 000 (US Dollar Twenty million).
- Bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 10.00 a.m. on 30th of March, 2016 at the office of Building of JSC Uzbekenergo, Istiqlol Street 6, Tashkent, 100000, Republic of Uzbekistan.

Unitary Enterprise «Directorate for construction of Turakurgan TPS»
Joint Stock Company «Uzbekenergo»
Mr. Alibayev T.
Building of JSC Uzbekenergo, Istiqlol Street 6, 100000, Tashkent, Republic of Uzbekistan
Tel.: (+99871) 232-15-09, 236-69-66. Fax: (+99871) 232-15-09.
direktsiya.ttes@mail.ru

1030-28/07

УВЛЕЧЕНИЯ

От энергоярмарки до электромобиля

Инвестиции в будущее — выгодное вложение капитала. С этой точки зрения всемерная поддержка юных дарований, оказываемая в нашей стране, уже приносит свои плоды. Область приложения сил для энергичных и целеустремленных представителей молодежи поистине не знает границ. Это спорт, искусство, наука, рационализаторство, малый бизнес и многое другое.



Фото: X. Ариббаева.

Пример тому учащийся индустриально-педагогического колледжа Балыкчинского района Андижанской области Шахризод Мусабоев, прославившийся в регионе своими изобретениями и рационализаторскими предложениями.

— Еще в детстве сын тянулся к технике, — говорит Асалхон Собирова. — Чинил, мастерил мелкие бытовые приборы. Не обходилось и без казусов. Но видя его увлечение, мы старались создать режим наибольшего благоприятствования, помогали и педагоги.

Первые свои наработки Шахризод показал четыре года назад заведующему кафедрой Андижанского машиностроительного института Мухаммаджану Халилову. Советы наставника помогли направить творческую мысль юноши в нужное русло — создание перспективных разработок на основе энергосберегающих технологий. Молодой изобретатель на регулярной основе также участвовал в различных форумах, становился их победителем и призером. В том числе в таких конкурсах, как «Моя бизнес-идея», «Мой вклад в

развитие страны». Также юноша отличился и на проводимой ярмарке инновационных идей, технологий и проектов.

— Все это помогло в плане творческого роста, — говорит Шахризод. — Также интересно и полезно было знакомиться с работами других молодых авторов.

Сегодня в активе Мусабоева уже более десяти изобретений и рационализаторских предложений. В их числе установка наружного освещения, питающаяся от солнечных панелей, походный рюкзак и палатка, электронный кошелек, зеркало с подсветкой, электронное жалюзи и другие.

Все эти устройства питаются от солнца при помощи панелей, аккумулирующих энергию небесного светила. К примеру, рюкзак туриста представляет собой источник электроэнергии, позволяющий в темное время суток использовать его для освещения, подзарядки мобильного телефона, питания ноутбука, фотоаппарата, планшета и другой оргтехники. Походная палатка также работает по этому принципу, но обла-

дает более широкими функциями. А электронный кошелек позволяет проверить баланс средств на пластиковой карточке, а также просмотреть до десяти последних финансовых операций.

— Все эти разработки изготавливаются из деталей, выпускаемых отечественными производителями, — говорит автор. — В отличие от зарубежных аналогов наши изделия более экономичны и эффективны.

Среди проектов Шахризода есть и электромобиль. Правда, пока воплощенный в макете. Прототип экологически чистого транспортного средства получил одобрение ученых Андижанского машиностроительного института и специалистов СП «GM-Uzbekistan». По словам молодого изобретателя, он может развивать максимальную скорость до 125 километров в час.

Недавно молодой изобретатель основал собственное предприятие в форме общества с ограниченной ответственностью «Shaxrizod Best Invest». Здесь уже налажен выпуск трех наименований продукции собственной разработки, а в планах — воплощение новых идей.

Саидрахмад ШУКУРОВ,
наш соб. корр.

ТВОРЧЕСТВО ЮНЫХ

На сцене — герои любимых сказок

В преддверии Нового года по всей стране проходят красочные театрализованные представления и концерты.

Одно из них состоялось в Ташкентской городской специализированной школе-интернате № 101. В этом заведении уже стало доброй традицией проводить накануне этого праздника театрализованные представления с участием воспитанников школы.

— Только доброта и отзывчивость позволяют завоевать доверие ребенка, в особенности если он воспринимает мир не так, как все остальные люди, — говорит директор школы-интерната Гульчехра Ахрарова. —

Сейчас в нашей школе обучаются более 200 детей, и к каждому из них нужен индивидуальный подход, любовь и забота.

— Каждый год мы готовим новое выступление и стараемся сделать его еще более красочным и интересным, — говорит ученица 8-го класса Айжамал Абдикатова. — Мы сами придумываем дизайн и шьем все костюмы, платья и реквизит, который потом используем в своих выступлениях.

Не менее веселый праздник прошел и во Дворце культуры «Гульшан». В нем приняли участие артисты и творческие коллективы из нескольких дворцов культуры столицы и детского центра «Баркамол авлод» Мирзо-Улугбекского района.

На благотворительный концерт были приглашены дети с ограниченными возможностями и дети из малообеспеченных и многодетных семей. Для них здесь была представлена красочная театрализованная программа, в которой приняли участие герои их любимых сказок и мультфильмов.

Роман БОНДАРЧУК, корр. УзА.

На правах рекламы

АКБ «Узпромстройбанк»

поздравляет
всех соотечественников
с наступающим

Новым 2016 годом!

В новом году желаем всем
счастья и изобилия в семье,
спокойствия, процветания
и благополучия!

НАДЕЖНОСТЬ, ПРОВЕРЕННАЯ ВРЕМЕНЕМ!

CALL-ЦЕНТР (0-371) 200-43-43. www.uzpsb.uz Услуги лицензированы

Трудовой коллектив Навоийского ордена «Дустлик» горно-металлургического комбината

поздравляет
жителей Узбекистана
с Новым годом!

Уходящий год оставил глубокий след в экономической и социальной сферах нашей страны, запомнился качественным обновлением всех сторон жизни общества, самоотверженным трудом каждого гражданина. Это свидетельствует о том, что наш общий дом — Узбекистан мы хотим видеть успешным и процветающим. Пусть и в новом 2016 году будут добро и достаток в каждой семье, мир и спокойствие на нашей земле, чистое небо над нашей Родиной!

2016

Товары сертифицированы, услуги лицензированы

Аккумуляторы BARS,
производство — Казахстан

Тел. (+99895) 170-32-52. Факс (0-371) 250-07-40.
E-mail: gruzshina@bk.ru WEB: gruzshina.uz

Товары сертифицированы, услуги лицензированы

ГРУЗОВЫЕ ШИНЫ
ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ

БЕСПЛАТНАЯ
ЗАМЕНА ПО ГАРАНТИИ,
ДОСТАВКА ПО ГОРОДУ
ТАШКЕНТУ

Тел. (+99895) 170-32-52. Факс (0-371) 250-07-40.
E-mail: gruzshina@bk.ru WEB: gruzshina.uz

Уведомление

Изменение в объявлении, опубликованном в газете «Народное слово» № 240 от 15 декабря 2015 года: дату проведения аукционных торгов объекта недвижимости, расположенного по адресу: г. Ташкент, проспект Бунёдкор, 57, читать «8 февраля 2016 года».

Администрация ООО «Capital Realtor Group».

Услуги лицензированы

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1230. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 063. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

Дежурный редактор С. АЗИМБЕТОВА
Джурный редактор А. ЯКУБОВА
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по УзА: 20.50 Подписано в 22.50